
【2022年度】就職先アンケート(臨床検査学科）

IR推進室

　関西医療大学では、卒業生が就職した医療機関等に対し、卒業生の印象等についてアンケート調査を実

施してその結果を教育課程等の改善に役立てています。

〔実施期間〕2022年10月1日～10月31日

〔実施対象者〕臨床検査学科卒業生（2018年度～2020年度卒業生）

〔調査結果〕

〇本学卒業生の印象については、平均98％が良い評価であった。

〇本学卒業生に求める能力については、「非常に求める」で高かったのは「ｺﾐｭﾆｹｰｼｮﾝ能力」

　「責任感」「協調性」であり、「求める」で高かったのは「専門的技術」「学力」であった。

〇本学卒業生の採用については、「是非とも採用したい」「採用したい」が83％の評価であり、

　「採用の対象として考える」が17％の評価であった。

〇本学卒業生の外部(患者様等)評価については、「大変高い」「高い」が31％の評価であり、

　「ふつう」が69％の評価であった。

なお、「ご意見等」については、今後の臨床検査学科における教育内容等の改善に役立ててまいります。
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●ご意見等
・　学力に関しては申し分ないと思っております。関西医療大学の学生に限らず、近年の入職者については、学生気分が抜けず

　　社会人としての自覚が芽生えるまでかなり時間を要すると感じております。また、自己判断、自己解決することが多く、

　　コミュニケーションや接遇面についても、入職後悩む場面に遭遇します。こういった面についてもご指導いただければ

　　有り難く思います。

・　ロジカルな思考が出来る人たちであると感じます。しっかり教育されてきているので、論理的な発言ができると感じています。

　　変わらず丁寧で熱心な教育をお願いします。

・　全体的にまじめで熱心に仕事に取り組んでいます。素直に他者の意見を聴き、それを自分で考え、咀嚼して、行動できる人は

　　伸びると思います。同僚や上司からの評価も良いです。

・　今時の学生の傾向と同じく少し控えめではありますが、素直で実直に業務に励んで下さっております。

・　社会に出た時に役立つビジネスマナー等の授業があればと思います。
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